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Krajské bodovací turnaje nové sezóny ji tradičně začínají v září. V novém ročníku se celkový 
počet bodovacích turnajů navýšil na pět, loňský experiment pouze se čtyřmi bodovacími 
turnaji se neosvědčil. V první polovině sezony byly odehrány 2 turnaje v Moravském Berouně 
a jeden v Mikulovicích. V předvánočním čase se pro kategorii U15 a U19 uspořádaly turnaje 
TOP 10. V novém roce se společně s krajskými přebory dospělých odehrál další turnaj 
v Moravském Berouně a o pátý bodovací turnaj se v únoru pořadatelsky podělily Němčice nad 
Hanou s Přerovem. Krajských bodovacích turnajů se průměrně zúčastnilo 110 hráčů, což je 
skvělé číslo, ale zároveň komplikace z pohledu zajištění odpovídajícího herního prostoru a 
zázemí. Proto se tři z pěti turnajů uspořádaly v Moravském Berouně, kde možnost nachystání 
16 stolů je obrovskou výhodou. Právě čtvrtého bodovací turnaje se v lednu zúčastnilo nejvíce 
hráčů, a to 129. 

Od března na krajské bodovací turnaje mládeže navázaly krajské přebory jednotlivých 
kategorií. Poslední krajskou mládežnickou akcí byly o prvním květnovém víkendu krajské 
přebory družstev kategorie U15 a U19. Přehled pořadatelů a vítězů KP je uveden ve vložené 
tabulce.   

 Kluci Dívky 

U11 Štíty Radek Grohmann Hnojice Anna Sovadinová KST Olomouc 

U13 Šumperk Kristián Píš Přerov Rút Sovadinová KST Olomouc 

U15 Přerov Tomáš Skřivánek Přerov Anna Krňová Čechovice 

U17 Hnojice Dmytro Opanasiuk Šumperk Romana Glücková Moravský Beroun 

U19 Šumperk Dmytro Opanasiuk Šumperk Veronika Mazalová Bruntál 

U15 družstva Přerov SK Přerov  KST Olomouc  

U19 družstva Přerov Sokol Čechovice  SK Přerov  

 

V uplynulé sezóně se potvrdil trend z předchozí sezóny, kdy se více hráčů začalo prosazovat 
na republikové úrovni. Postavení hráčů na republikových žebříčcích je aktuálně nejlepší 
v historii.  Nejedná se pouze o výjimky, 6 hráčů je mezi 24 nejlepšími hráči, dalších 20 hráčů je 
mezi nejlepšími 48 hráči republiky, což jim zaručuje účast v A divizích na republikových 
bodovačkách. Za tento výrazný posun je potřeba poděkovat trenérům a oddílům hráčů, které 
se na tomto pozitivním trendu podílejí a stojí za to uvést všechny – Přerov, Hnojice, KST 
Olomouc, Šumperk, Štíty, Čechovice, Dlouhomilov, Křelov, Bruntál a Moravský Beroun. 

Největším úspěchem uplynulé sezóny je bezesporu zisk titulu Mistrů ČR ve čtyřhře v kategorii 
U15. Na MČR v Praze pár Tomáš Skřivánek a Václav Štěpánek překvapivě, ale naprosto 
zaslouženě přehrál všechny soupeře a po zásluze získali titul Mistra ČR. Obrovská gratulace a 
díky za reprezentaci oddílů i kraje! Jen tak dále. 

 



 

 

Výbornou formu mladí pánové potvrdili i na LODM 2024, která se v letošním roce uskutečnila 
v Jihočeském kraji, kde po velkém boji prohráli v semifinále a obsadili 3. místo a zajistili 
bronzové medaile pro Olomoucký kraj, který je na mládežnickou olympiádu nominoval. 

Vzhledem k tomu, že končí volební období stávajícího výkonného výboru, dovolím si z pozice 
předsedy komise mládeže poděkovat všem pořadatelům turnajů, spolupracovníkům, 
trenérům mládeže, ale i kritikům za spoustu podnětů a ostatním za mnoho dobré práce po 
celé funkční období, resp. za posledních 8 let, kdy jsme měl možnost činnost mládeže v našem 
kraji ovlivňovat. Jak jsem uvedl před pár řádky, výsledky jsou a olomoucká mládež je vidět! Bez 
podpory rodičů, trenérů, oddílů, a hlavně hráčů samotných by to nebylo možné. 

Poslední dík patří všem, kteří dočetli zprávu až na její konec  , přeji všem příjemné léto, 
hodně zdraví a pohody a v nové sezóně mnoho úspěchů, je na co navazovat! 
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